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TERMIN: po dogovoru      
 
 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA: 
1.DAN: MJESTO POLASKA – SMILJAN: MC Nikola Tesla – SPLIT - GRADAC: 
Polazak autobusom ispred škole u jutarnjim satima. Vožnja autocestom preko Zagreba, Karlovca prema 
Smiljanu u obilazak Memorijalnog centra Nikola Tesla, uz stručno vodstvo: MC se sastoji od rodne kuće 
Nikole Tesle, Crkve sv. apostola Petra i Pavla, gospodarskog objekta (štala) kamenih spomenika i klupa 
arhitekta Zdenka Kolacija, trijema, ispitne stanice, multimedija centra s pripadajućim igralištem za djecu, 
spomenik Nikoli Tesli autora Mile Blaževića, vanjski auditorij, Teslina turbina i most ili platforma. Nakon 
obilaska slobodno vrijeme. Krećemo dalje do Splita. Po dolasku odlazimo u obilazak grada Splita s 
lokalnim vodičem: Dioklecijanova palača, Trg Republike, Peristil s katedralom, Crkva Sv. Duje, Zlatna 
vrata, spomenik Grguru Ninskom. Kratki odmor za slikanje i sladoled. Vraćamo se u autobus i sljedeću 
pauzu radimo u VEPRICU, poznatom svetištu ponad Makarske. Nakon obilaska, nastavljamo putovanje 
do Gradaca. Smještaj u hotel Oaza 3* u Gradacu. Slobodno do večere za vlastite aktivnosti, edukativno-
sportske aktivnosti i kupanje.  Večera s uključenim pićem. Večernja animacija. Noćenje. 
 

2. DAN: GRADAC – MAKARSKA: Malakološki muzej – GRADAC 
Doručak. . Idemo autobusima do Makarske. Susret s lokalnim vodičem koji nas vodi u obilazak grada: 
crkva Sv. Petra, Kačićev Trg, spomenik Andriji Kačiću Miošiću, crkva Sv. Marka, Gradski muzej, 
Franjevački samostan. Razgled grada ćemo završiti obilaskom Malakološkog muzeja i razgledom jedne 
od najljepših zbirki školjaka u ovom dijelu Europe. Povratak u hotel. Ručak u hotelu s uključenim pićem. 
Poslijepodnevna animacija od 15.00-17.00h s našim animatorima. Slobodno za kupanje do večere. 
Večera s uključenim pićem. Večernja animacija. Noćenje. 
 

3. DAN: GRADAC – SAFARI NERETVOM – VID: Arheološki muzej Narona – GRADAC 
Doručak. Vožnja autobusom prema VIDU. Po dolasku pola grupe kreće s obilaskom Arehološkog 
muzeja Narona u Vidu uz stručno vodstvo, dok drugi dio grupe ide na vožnju lađama po Neretvi. Grupe 
se mijenjaju. Nakon obilaska i lađa ručak u poznatom restoranu Đuđa i Mate. Povratak u hotel. 
Poslijepodnevna animacija. Slobodno za kupanje do večere. Večera s uključenim pićem. Večernja 
animacija. Noćenje. 
 

4. DAN: GRADAC – SINJ: Muzej sinjske alke – MJESTO POLASKA 
Doručak. Jutro slobodno za kupanje i spremanje stvari. Odjava iz hotela. Ručak u hotelu. Krećemo 
prema Sinju. Po dolasku obilazak crkve Čudotvorne Gospe Sinjske. Posjet Sinju ćemo završiti obilaskom 
Muzeja sinjske alke, uz stručno vodstvo u muzeju. Nakon obilaska slobodno vrijeme. Krećemo prema 
školi, sa usputnim zaustavljanjima prema potrebi i povratkom u kasnim večernjim satima. 
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CIJENA ARANŽMANA: NA UPIT (ovisi o broju učenika, nastavnika i mjestu polaska) 
 
 

Aranžman uključuje: prijevoz turističkim autobusom, sa svim potrebnim licencama za prijevoz 
djece; licencirani turistički pratitelj - voditelj putovanja; smještaj u hotelu Oaza 3* u Gradacu (1/2, 
1/3, 1/4 sobe) na bazi 2 puna pansiona (doručak, ručak i večera s uključenim pićem uz sve obroke) + 
1 polupansiona (večera i doručak) + ručak u restoranu u Vidu; licencirani lokalni vodiči u Makarskoj i 
Splitu; ulaznica za MC Nikola Tesla u Smiljanu, uz stručno vodstvo ; ulaznica za Malakološki muzej u 
Makarskoj, uz vodstvo; ulaznica za Arheološki muzej Narona u Vidu, uz stručno vodstvo; vožnja 
tradicionalnim lađama po Neretvi u Vidu s ručkom; ručak u restoranu Đuđa i Mate u Vidu; ulaznica 
za Muzej sinjske alke, uz stručno vodstvo; animatori od strane agencije u hotelu na raspolaganju 
grupi za program dnevne i večernje animacije, svaki dan za vrijeme boravka grupe u hotelu; 
osiguranje od nesretnog slučaja i bolesti; osiguranje od odgovornosti; jamčevina i trošak 
organizacije. 
 

Aranžman ne uključuje:  
✓ ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja a nisu navedeni pod cijena uključuje; 
✓ dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni 

obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.) 
 
 
VAŽNE INFORMACIJE:  
- organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. 
Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda; - završno pismo/obavijest o putovanju 
dostavljamo e-mailom učitelju voditelju, najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži 
informacije o točnom mjestu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.); - organizator nije odgovoran za povećanje 
cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa, ukoliko iste nisu uključene u cijenu 
aranžmana; - organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, - 
organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa; - program nije prikladan za osobe sa smanjenom 
pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu - predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu 
pauzu od 20 minuta; - upute i opći uvjeti putovanja sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o 
putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga Vas molimo da iste pozorno pročitate; - najmanji broj osoba potreban za 
ostvarivanje paket-aranžmana naveden je pod CIJENA ARANŽMANA; - Agencija može raskinuti Ugovor i Ugovaratelju/Putnicima u 
cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete i bilo kakvih drugih plaćanja Ugovaratelju ni bilo 
kojem od Putnika, u bilo kojem od sljedećih slučajeva: a) ako Agenciju u izvršenju Ugovora spriječe izvanredne okolnosti koje se nisu 
mogle izbjeći pod uvjetom da Agencija o raskidu Ugovora obavijesti Ugovaratelja bez nepotrebnog odgađanja prije početka paket-
aranžmana, te b) ako je broj Putnika prijavljenih za paket-aranžman manji od najmanjeg broja putnika navedenih u „Cijena 
aranžmana“, pod uvjetom da Agencija obavijesti Ugovaratelja o raskidu Ugovora ne kasnije od 20 dana prije početka paket-
aranžmana za putovanja koja traju više od 6 dana, 7 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između 2 i 6 dana, 
odnosno 48 h prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od 2 dana. - molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvep.hr. 
 
 

NAČIN I ROKOVI PLAĆANJA:  
- Plaćanje je moguće izvršiti na bilo koji od sljedećih načina (jednokratno ili na rate): a) gotovinom u poslovnici Agencije: Trg Antuna 
Mihanovića 8, 42 223 Varaždinske Toplice b) bankovnom doznakom u korist poslovnog računa Agencije: IBAN: 
HR5623600001101732055 otvorenog kod Zagrebačke banke c) kreditnom/debitnom karticom: Mastercard, Diners, Visa. Potrebno je 
uplatiti 1. ratu (ukoliko je plaćanje dogovoreno na rate prema primljenoj općoj uplatnici) prema dospijeću navedenom na uplatnici, 
odnosno ukupni iznos cijene najkasnije 15 dana prije početka realizacije putovanja ovisno o odabranom načinu plaćanja  
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PREPORUKA SMJEŠTAJA: 

Hotel OAZA 3* Gradac 
 
Nalazi se u mirnom dijelu mjesta Gradac, neposredno uz 
plažu. Hotel se proteže na 2 kata, a raspolaže s ukupno 40 
soba.  
 

SOBE su 1/2 i 1/3 krevetne. Svaka soba ima svoju kupaonicu, 
tv, mini frižider i klimu.   
 

Hotel ima svoj interni restoran u kome se služe svi obroci. 
 

Usluga: doručak (buffet princip), ručak i večera: 2 vrste jela po 
izboru: juha, glavno jelo, salata i desert. 
 

Plaža: udaljena cca 30 metara od hotela, šljunkovita, sa dosta 
prirodnog hlada.   
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